CHB...

L4
L5 L6 L7
L3
%

L8 ‘ E’ L8
©

O
° 1 I
o o
< N <
o [m)]
%J L2
L1 w  Leadwire
L8 3.5 300mm
N R — L = — 7,
[CHBO20AAHiH ¥ 1 X]
HEAVFHAR
B & CHBO0S2AA | CHBOS7AA | CHB1S4AA | CHB2S5AA * | CHB3S5AA | CHBO10AA | CHBO020AA
ERNLY [N.m] 0.02 0.07 0.14 0.26 0.35 1.0 1.75
EE V) 24
B (A) 0.14 0.13 0.2 0.23 0.25 0.25 0.25
BH [24V] (W) 33 32 4.8 5.5 6 6 6
BHE—XVN) ke m) | 4.3x10° 4.4x10° 4.55x10° 9.7x10° 0.17 1.1 3.45
FREFAYYTIR (W) 55 21 30 34 40 58 100
D1 31.8 457 50 54.74(2.155") 60 92 1127
D2 10 14 14 15.875(0.625") 17 22 28
d(h7) 3 5 5 6.35(0.250") 7 10 12
D4 - 4.3 4.3 5.71(0.225") 6.3 9
D5 19 19 21 23.01(0.906") 25 38 45
L1 2 2.4 1.8 2.38(0.094") 2 2.5 3.9
L2 0.25 0.6 0.6 0.635(0.025") 0.9 1 1
L3 18.7 20.7 23.6 31.75(1.25") 39.7 39.1 50.4
NBUSEE L4 42.2 52.6 55.8 76.2(3.0") 76.6 100 123.1
L5 8 12.3 13 14.3(0.56") 15.3 25 27
L6 23.6 25.5 27.3 42.93(1.69") 43 51.4 64.2
L7 8.6 12.4 13.7 16(0.63") 16.3 21.1 28
L8 - 9.5 9.5 9.525(0.375") 10 16
L9 3-M25x4 | 3-M2.5x5 M3x6 | #6-32x6L(0.25'L)| 3-M4x10 3-M4x10 3-M5x12
W - - - - 4
T 13.5
HE (kg) 0.1 0.23 0.33 0.48 0.8 1.85 35

34



[FFEEHRAVY TN (BASH)]

CHBO020AA

05+
CHB3S5AA
035 |
— CHBIS4AA
£ 014}
z
~ 0.1+
AN CHBOS7AA
= 007
+ 005t
CHBOS2AA
0.02
0 10:00 20:00 3000
ABEIEREL (r/min)
[BENLIFFHE] ((RFRH1)
CHBO0S2AA . CHBOS7AA . CHB1S4AA CHB3S5AA . CHB010AA . CHB020AA
25
025 1
) 2 /
0.2 CHBIS4AA — / CHB020AA
— / —~ L5
g 015 £
pd b4
N / N CHBOI0AA
= 0.1 =
: Y : /
. ) CHBO|S7AA 0s _—
=/__4/CHBOSZ AA ‘ : L—"T  CHB3S5AA
0 ¢ d L
0 0.05 0.1 0.15 02 0.25 i 0.05 0.1 0.15 02 0.25 03

B(A) Bi(A)

A3 {+4 55t AR 51

L J:
BEMNHBNTLRE W EN RV R ERBH7 /h7E LTS

W B B Z BT 2 & EIC BERE GO ETER/ I ZHE. 7L

TWhYy I T.ZHORODERVEAEICSER FHERY
=\'—j7 T fES HORDERVEAEICTER SR @ HEEHARY
<Tgé\/\o @E%ﬂ: _¥ ————\

| FelV;
AEEWONITTZEIC IR TREERH LT 2LSICEERR
UICBHEEEBRIZERLTRIW,

EEUO T E
BORHIEEHOREOERVCEAEIE2T0.05mm T.LRUTIC
U BERFERNED ER %R T TLIEE W,

BEENLIRR
BHRELR EBERELNEORICIEZEBSNINLIDHDET . ZN
BEBHEROZEICLZDDT. BREVIMLcHE EEDT00
(r/min) T PEEEZSEDE EBNLIDNEZET, HAgg ™

HEEHY T

35



